

守护“舌尖上的安全” 呵护幼儿健康成长

山阳区教育局组织开展幼儿园营养膳食评比



左图 与会人员欣赏、品尝特色餐点。
上图 幼儿园合理营养膳食讲座现场。
本报记者 丁垒 摄

本报讯(记者丁垒)为进一步加强辖区幼儿园食品卫生、食品安全及膳食营养的规范管理,增强幼儿园的合理膳食与营养平衡意识,12月21日、22日,山阳区教育局组织开展了幼儿园营养膳食评比活动,全区60所民办幼儿园参加了本次评比。

21日下午进行的是幼儿园膳食工作视频评比。山阳区教育局邀请了高级公共营养师、市营养协会秘书长李波和省市级示范幼儿园业务园长作为评委,从幼儿园的膳食教育理念、餐费制定标准、食谱的合理搭配、陪餐制度、幼儿用餐流程、家长开

放日活动、特色展示等方面综合考量了幼儿园的膳食管理工作情况。

22日上午进行的是幼儿园营养膳食讲座及特色餐点展示。在讲座开始前,山阳区教育局副局长孙娟指出,山阳区民办幼儿园数量多、办学规模和发展水平参差不齐,要求各幼儿园必须把保护幼儿的健康安全放在工作的首位,把好食品安全底线。随后,李波就幼儿园如何开展合理营养膳食工作进行了深入细致的讲解,让各幼儿园在营养膳食理念方面得到了提升。

讲座结束后,工作人员组织

各幼儿园在山阳区教育局三楼会议室展示本园具有代表性的餐点,大家一边品尝一边交流,现场气氛热烈而又充满温情。

“开展此次幼儿园膳食评比,目的是为我区民办幼儿园搭建相互学习、共同提升的平台,同时以评促优,发挥优秀幼儿园的示范引领、典型带动作用,促进全区幼儿园办学水平整体提高。”孙娟说,“下一步我们将组织各幼儿园依托《3到6岁儿童学习与发展指南》结合食育开展习惯养成教育,让孩子们在生活和游戏中健康快乐地成长。”

焦作师专

提高国有资产管理水平

本报讯(记者丁垒)近日,焦作师专国有资产管理处实行“124”工作法,通过提高国有资产管理水平,助力学校中心工作。

“124”工作法就是坚持以服务为中心,围绕保障学校事业健康发展和教育教学质量提高两个目标,落实队伍建设、制度建设、信息化建设和动态优化四项基本措施,确保学校国有资产管理工

作规范高效运行的工作机制。该校资产管理工作始终坚持为师生服务这一中心任务,用好“店小二”思维、当好“服务员”角色,公开服务承诺,推行限时办结制度,提高服务质量;始终坚持以提高保障学校转型升级和保障教育教学运行能力两个根本任务,加强资产日常管理和使用绩效考核,让有限的资源发挥最大的效益。

市职业技术学校

密织食品安全防护网

本报讯(记者张璐)近日,按照市教育局《关于做好全市中小学幼儿园食品安全工作的通知》要求,市职业技术学校进行了食品安全培训。

该校认真组织工作人员学习食品安全法律法规和的相关知识,对如何有效落实学校食堂“四方责任”、从业人员健康管理、员工岗位职责及定期培训、食品原料采购贮存、餐用具清洗消毒等食品安全关键环节进行全面解析,进一步增强学校、供餐企业经营者食品安全意识,提高科学防范能力。

近年来,该校充分认识到抓好校园食品安全工作的重要性 and 紧迫性,按照“三管三必须”原则,健全管理制度,强化责任担当,做到主要领导牵头抓,分管领导亲自抓,层层抓落实,确保校园食品安全。

映湖路小学

家校话“双减” 携手助成长

本报讯(记者贺君)近日,映湖路小学举办了“家校话‘双减’,携手助成长”家长会会议,及时让家长了解当前的教育政策与形式,从而家校携手,使每个孩子都能健康成长、快乐生活。

“双减”政策实施后,该校结合教师特长和本校特色,为学生量身定做了丰富多彩的延时服务课程,有语言类、美术类、音乐类等,目的就是为了让学生的校园生活丰富多彩。

会议上,该校特意组织学生进行了汇报演出。演出中,舞蹈社团学生表演的《课桌舞》舞姿优美,活力十足;美术社团四位同学现场作画《梅》《兰》《竹》《菊》,运笔流畅,各有风韵;语言社团学生白雅彤、陈芃妤带来的朗诵《家风颂》字正腔圆,声情并茂;葫芦丝

社团学生表演的葫芦丝合奏《万疆》节奏准确,旋律流畅……孩子们精彩的表演赢得了在座家长热烈的掌声。

为了更好地开展家校合作工作,该校从各班家委会成员中聘请了8位成为校级家委会成员,以促进学校、家长的工作任务及时沟通和传达。

“因为孩子,我们相聚在一起;因为爱孩子,我们用心交流;因为要让每个孩子做最美的自己,我们群策群力,共建共享……”会上,该校校长王静向家长发出了殷切期望,希望各位家长能够通过家长委员会这个平台积极参与到学校的各项工作中来,助力学校取得更好的发展,为孩子提供更广阔的成长平台。

图① 舞蹈社团学生表演《课桌舞》。

图② 葫芦丝社团学生合奏《万疆》。

图③ 美术社团学生现场作画。 本报记者 贺君 摄

